

Возможность носить жакеты современным девушкам подарила известная Коко Шанель, которая в середине 20 века ввела этот мужской элемент гардероба в женскую моду. Европейские барышни в те времена с радостью встретили эту идею и стали повсеместно носить пиджаки. В дальнейшем популярность женских жакетов распространилась на весь мир, и сегодня можно наблюдать эту деталь в абсолютно всех коллекциях именитых дизайнеров одежды.



Преимущества женского жакета

Пиджак – это тот элемент гардероба, который способен сделать образ законченным и стильным. Правильный выбор фасона поможет скрыть некоторые недостатки фигуры или, наоборот, подчеркнуть достоинства. К тому же купить женские жакеты и других регионах страны с переменчивой погодой следует каждой девушке, заботящейся о своем здоровье. Ведь даже летние модели способны защитить от ветра или небольшого дождя.

Женский жакет – это универсальная вещь, которая прекрасно впишется как в офисный, так и в романтический стиль. Не менее практичны пиджаки в вопросах сочетания с другими предметами одежды и обувью. Сегодня принято носить жакеты как с платьями, так и с шортами, брюками и юбками. Обувь может быть классической, повседневной и нарядной. С одним и тем же джинсовым жакетом можно создать строгий, спортивный и праздничный лук.

Рекомендации по выбору женского пиджака

Женский жакет стоит выбирать с особым пристрастием, так как неудачно подобранная модель может испортить даже самый оригинальный образ. Поэтому существуют некоторые правила, которые следует соблюдать, примеряя пиджаки в магазине. Итак:

- на груди не должно образовываться складок;

- пиджак не должен топорщиться ни в каких местах;
- жакет по размеру сидит плотно, но не сковывает движений;
- полным девушкам следует выбирать модели длиной не выше середины бедра;
- короткие пиджаки лучше приобретать для создания ансамбля с платьем.

Модные женские пиджаки

Женские жакеты можно носить как летом, так и в холодное время года. Осеню и весной пиджак становится заменой верхней одежды, поэтому надевать дополнительно плащ или куртку не следует. Летние и осенне-весенние пиджаки отличаются друг от друга длиной рукава и материалом, из которого они пошиты. Для моделей, призванных согревать, выбирают чаще всего такие ткани, как шерсть и вискоза. Для летних вариантов подойдет хлопок и лен. Универсальными считаются жакеты из денима, которые можно носить в любое время года.